ETI Elektroelement d.o.o.
Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia
Tel: +386 (0) 356 57570
www.etigroup.eu

ETI

@& Assembly instruction
€O Navodila za montazo
IHCTPYKLis 3 MOHTaXyY
UHCTpYKUus N0 MoHTaxy
Instrukcja montazu

ETIBREAK2400L,S, E

@D Moulded Case Circuit Breaker
ETIBREAK2 400

& Kompaktni odklopnik
ETIBREAK2 400

@ MpomncnoBi aBToMaTUuHi BUMUKaui
ETIBREAK2 400

TpomblILuNeHHble aBTOMaTUYECKUE BbIKIOYaTeN
ETIBREAK2 400

Wytaczniki kompaktowe
EETIBREAK2 400

(@ c Please retain this manual for future reference!

The Manufacturer assumes no responsibility for damages
resulting from non-application or incorrect application of the instructions provided
herein,

Safety Notices

Be sure to read these Instructions and other associated documents accompanying the product
thoroughly to be familiarize yourself with the product handling, safety information, and all other
precautions before mounting, using, servicing, or inspecting the product. In these Instructions,
safety notices are divided into «Waming» and «Caution» according to the hazard level.

WARNING: A wamning notice with this symbol indicates that neglecting the suggested
procedure or practice could result in lethal or serious personal injury.
/A CAUTION: A caution notice with this symbol indicates that neglecting the suggested
procedure or practice could result in moderate or slight personal injury and/or property damage.

Note that failing to observe notices could result in serious results in some cases. Because safety
notices contain important information, be sure to read and observe them.

/\ CAUTION: Mounting Precautions

- Electrical work should only be undertaken by suitably qualified persons.

-Donot place the product in an area that is subject to high temperature, high humidity,
excessive dusty air, corrosive gas, strong vibration and shock, or other unusual conditions.
Mounting in such areas could cause a fire or malfunction.

- Be careful to prevent foreign objects (debris, concrete powder, iron powder, etc.) and rainwater
from entering product. These materials inside the product could cause a fire or malfunction.

- Prior to commencing any work on the product, open an upstream circuit breaker or isolator
to ensure that no voltage is applied to the product. Otherwise, electrical shock may result.

-When connecting cable or bushar to the product, tighten terminal screws to the torque
specified in this manual. Otherwise, a fire could result.

- Even when tightening the terminal screws and after conductor connection, do not apply
excessive force to the terminals. Otherwise, a fire may result.

- Forfront-connected breakers, Insulate all bare conductors of the line side until the breaker
end. Ifinterpole barriers are packed, be sure to use the barriers; moreover, insulate all bare
conductors by insulating tape or the like so that the tape overlaps with the barriers. Insufficient
insulation may result in shortcircuit.

- Do not block the arc gas vents of the product to ensure adequate arc space. Blocking these
vents could result in failure of circuit interruption.

Handling Precautions
/A WARNING: Never touch terminals. Otherwise, electric shock may result.

/A CAUTION: When the breaker trips open automatically, remove the cause, then retum
the handle to the (ON) position. Should a fault be interrupted, the breaker must be inspected.
Otherwise, a fire may result.
/\ CAUTION: Maintenance Precautions
- Service and/or inspection of the product must be done by persons having expert k

» c @ Shranite ta navodila, da jih boste lahko po potrebi ponovno

uporabili! Proizvajalecne p g iza
kakr$nokoli Skodo, ki bi nastala zaradi neupostevanja ali nepravilnega izvajanja
navodil opisanih v tem dokumentu.

Vamostni napotki

Skrbno preberite navodila in druge izdelku prilozene d insetako ite s
pravilnim ravnanjem z izdelkom, vamostnimi informacijami in vsemi drugimi ukrepi, preden
pride do namestitve, uporabe, servisa ali pregleda izdelka.

/A POZOR: Opozorilno sporocilo s prikazanim simbolom sporoca, da bi neupostevanje navodil
lahko pripeljalo do smrtno resne telesne poskodbe.

/A PREVIDNO: Opozorilno sporoilo s prikazanim simbolom sporoca, da bineupostevanje
navodil lahko pripeljalo do lazje ali srednje hude telesne poskodbe in/ali materialne Skode.

Zapomnite si, da utegne imeti neupostevanje sporocil 2 oznako PREVIDNO v nekaterih
primerih resne posledice.

Skrbno preberite in upostevajte varmostne napotke, saj vsebuje pomembne informacije.
/A PREVIDNO: Montazni previdnostni ukrepi

- Elektroinstalaterska dela naj izvajajo le primemo usposobljene strokovne osebe

- Ne namestite izdelka v okolje, kjer bi bilo lahko izpostavljeno visoki temperatur, visoki
vlaznosti, velikim kolicinam prahu, korozivnim plinom, mocnim tresljajem ali udarcem oz.
drugim dnim okoliS¢inam. lzpostavijanje izdelka tovrstnim okoliscinam lahko pripelje do
pozaraali nepravilnega delovanja.

- Preprecite, da bi v izdelek zasli tujki (odpadki, betonski ali kovinski prah ipd.) ali voda.
Tovrstne snovi znotraj izdelka lahko pripeljejo do poZara ali nepravilnega delovanja.

- Pred zacetkom kakr$negakoli dela na izdelku izklopite vir napajanja in tako zagotovite, dane
bo pod napetostjo. V nasprotnem primeru lahko pride do elektrosoka.

- Pri prikljucitvi kabla ali zbiralke na izdelek privijte prikljuéne vijake z navorom, ki je predpisan
viteh navodilih. V nasprotnem primeru lahko pride do pozara.

- Pri odklopnikih s prednjimi prikljucki izolirajte vse dovodne vodnike do konca zascitne
pregrade. Obvezna je uporaba medpolnih barier. Ob neustrezni izolaciji lahko pride do
medpolnega kratkega stika.

- Ne blokirajte oblocnih izpuhov, saj lahko le-to privede do neustreznega gasenja obloka in
posledicno do pozara.

Vamostni ukrepi pri uporabi
/\ OPOZORILO: Nikoli se ne dotikajte prikljuckov pod napetostjo. V nasprotnem primeru lahko
pride do elektroSoka.
/A PREVIDNO: Ko odklopnik izKlopi, odpravite najprej vzrok prozenja in Sele nato ponovno
vklopite odklopnik. Ce pride do prekinitve tokokroga, je potrebno odklopnik pregledati, saj v
nasprotnem primeru lahko pride do pozara.
/A\ PREVIDNO: VARNOSTNI UKREPI PRI VZDRZEVANJU

- Servisiranje in/ali vzdrzevanje izdelka lahko izvede samo oseba s strokovnim znanjem

- Before servicing or inspecting the product, open an upstream circuit breaker or the like to
isolate all sources of power. Otherwise, electric shock may result.

- Regularly check that the breaker terminal screws are tightened to torque values shown
within this manual, failure to do so may result in fire.

Other Precautions

-Donot carry this product by accessory leads, as this may cause damage to the product.

- Unauthorised opening of the breaker cover will invalidate product warranty.

-Wheninstalling the product, use wires or conductors, the cross sectional areas of which
accommodate the rated current of the product. Using wires or conductors with inadequate cross
sectional areas may cause false tripping and overheat.

- Pred servisiranjem ali pregledovanjem odklopnika, le-tega odklopite od vseh virov napajanja
e. energije. V nasprotnem primeru utegne priti do elektrosoka.

- Redno preverjajte, ali so prikljucni vijaki odklopnika priviti na vrednosti navora, ki so napisani
viteh navodilih, saj v nasprotnem primeru lahko pride do pozara.

Ostali vamostni ukrepi

-Ne dvigujte, prenasajte tega izdelka na nacin, da ga primete za pripadajoce vodnike.

-Odpiranje izdelka (razdiranje ohija) ni dovoljeno in razveljavi garandijo.

- Pri prikljucitvi izdelka uporabite vodnike, katerih presek ustreza nazivnemu toku izdelka.
Uporaba neprimernih presekov vodnikov lahko privede do nezelenih prozenj odklopnika, oziroma do
preobremenitve vodnikov.

|I| KomnnekTauis

[HCTPYKLUiA

=

MixnoniocHi neperopoaku:

3p-2pcs

| Trip button

NigknioueHus/nontocu Qty EB2 400
3p 6
M10x25
OpouTanbHe 4p 8
niaknioyenns (FC) 3p 4
M6x100
4p 4
3p 6
M12x35
3agHe 4p 8
niaknioyenns (RC) 3p 4
M6x100
4p 4
Bruune 3p 4
nigkniouents (PM) 4p 4 M6x120
3 6
i M12x35
MpuxoBaumii 4p 8
moHTax (F.P) 3p 4
M6x25
4p 4

Onepauis

lpuknagexe
3yana

e Lt 0,

EB2
SLE

O (0FF) = l(ON)

110N

[(ON) = O (0FF)

115N

TRIP = O (0FF)

125N

N O

Q @ Byab nacka, 36epexiTh 10 iHCTPYKLilo ANA NoanbLLoro

KOPUCTYBaHHA. Y BUNapKy NOWIKOAXKEHHA NPUCTPOL
BHaCNi10K He[LOTPUMaHHA NPUBEAEHUX NPaBMA 3 eKcnnyaTawii BUPOGHUK
BiANOBIAANbHOCTI He Hece.
Bka3iBKu 3 TexHiku 6esneku
0608'A3K0BO NPOYMUTaIiTe NPUBEAEH IHCTPYKLYi Ta iHLLi CynyTHi AOKYMEHTI ANA peTenibHo-
i 3mp K i IPUCTPOIO, TeXHIKOR Ge3neKy Ta iHLLIMM 3aX0-
JiaMit TIepes yCTaHOBKOI0, BUKOPUCTaHHAM, 06CTyroByBaHHAM a60 nepeBipKoto npucTpoio. 3a
piBHeMm Hebe3nexu npaina AiNATbCA Ha Taki: «YBATA» i «OBEPEXHO».
/A YBATA: [onepesykyBanbHMiA HaMNC BKa3ye, LLIO HeXTYBaHH 3aMPOMOHOBAHOH NpoLiezy-
Poto abo Aieto Moxe NpU3BeCTI 40 CMepTeNbHIAX HACNKIB abo cepiio3HINX TPaBM.
/A\ OBEPEXHO: 3acrepexsuBHii HaMAC BKa3ye, L0 HeXTyBaHHA 3aNDOTIOHOBAHOK0 TipoLieny-
poto abo Aieto Moxe NPU3BECTY 10 HE3HAUHIIX TPABM /360 NOLLIKOZYKeHHA MaiiHa.

3BEpHITb YBary, LLIO HEXTYBaHHA 3aCTEPEXIIMBYM OB B MeBHYIX
MOXe MPU3BECT /10 HebaxaHuIX pesynbTaris. [1aBiuna 3 TexHiki1 Ge3nexy MICTATb BaxmBy
iHpopmaLlito, 3 AKoto i 7 q
/A\ OBEPEXHO: 3ano6ixkHi 3aXo1 Mif Yac MOHTaxy
- EnexTpomoHTaxHi poboTi NoBMHHI (A TiNbKY KBanidi NepCoHanom.

- He BcTaHoBRHoitTe MpUCTpiA y MicLyaX 3 BIICOKOH TeMMEpaTypOto, BOTIOTCTHO, HaZMipHO 3ani-
NeHIM NOBITPAM, HAABHICTIO arpeCuBHIX Fa3iB, CbHOT BIBPaLT uv TUCKY a60 IHLLVX LKimMBIX
YMOB. MoHTaX PUCTPORO B TaKiIX yMOBaX MOXe NPU3BECTY 10 1070 HECIPaBHOCTI Yl 3ropaHH.

- O6epiraitte NpuCTpiil Biz BNAUBY Ha HHOTO CTOPOHHIX NPEAMETIB (CMITT, LieMeHTY, o~
POLLKOBIX CyMilLie¥, TOLLO), @ TaKOX MonajiaHHA BOAW. [oTpannaioun B cepeavHy NpuCTpoto,
Lij MaTepianin MoxyTb pI3BECTY A0 1070 3ropaHHA abo HecnpaBHoCTI.

- TMepez nouarkom Byab-AKIX PoBiT HeobXiAHO PyKOATKY aBTOMATY NepeBeCT! B NONIOMeEH-
HAl «off»(BUMKHYTI) A BIKMIOYEHHS NPUCTPOR Bif Mepexi uBneHHs. B iHwomy Bunagky
MOe BUHVKHYTI BPAXKeHHA eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

- ITpu nipkiouerHi Kabenio abo LK XUBNEHHA 0 NPUCTPOL HEOBXIAHO 3aTAHYTU BUH-
TUKNEM, AK 333Ha4eHO B IHCTPYKLIT. HeBUKOHaHHA Lii€i BUMOTY MOXe NPU3BeCTH 0 NOXeXi.

- llicna nigKK0YeHHA NPOBIAHVIKA He 3aCTOCOBYVATE HAAMIPHE 3yCUANA 3aTArYBaHHA A0
Knem. B iHLLIOMY BUNaKy Lie MOXe NU3BECTI A0 NOXKEX.

- Tpu NiAKAI0YEHHi aBTOMATUYHOIO BIMIKaua HeoOXiAHO 3abe3neynTy i3onauio CTpy-
MOBEZY4MX POBISHIKIB | BCTAHOBUTY MiXMOMIOCH] neperopoakw. lpu HepocTaTHiit i3onawi
MO>e BUHVIKHYTU KOPOTKE 3aMVUKaHHA.

-He 6nokyitte BeHTUAALVHI KaHaN ANA BifBEACHHA ra3iB eneKTpuuHoi Ayrut. B iHwwomy
BUMAZKY NPYCTPIli MOXe BIITY 3 Nlagy.

MpaBvna 3 ekcnnyaravii

: YBATA:Hikonu1 He TopKaifTecs KIem v BMeHHS A1 3an06iraHHA ypaeHHA eNeKTPUYHAM CTPYMOM.

/N OBEPEXHO: Micns aBTOMATM4HOI0 CNPaLIbOBYBAHHA NIPYCTPOO HEOBXIAHO YCyHyTH

MIPVYUHY 10O BIAKMIOYEHHS, NPOBECTV OFNAZ NPUCTPOR i TINbKM NOTIM NOBEPHYTH PYKOATKY B
OFF. MosTopHe (ON) moxHa MICNA BUABNIEHHS | YCYHEHHS

TIPVYMH BIAKMIOUEHHA. B iHLLIOMY BUNAZKY MO3e CTaTUCA NOMKexXa.

/AN OBEPEXHO: 3amo6ikwi 3axomu npy 06CyroByBaHHi

- (epicte 06cyroByBaKHs i/a6o nepeBipka MoBYHH 3CHIOBATUCA KBaTIDIKOBAHIM MEPCOHTIOM.

- lepen obcnyroByBaHHAM abo nepeBipKoto NPUCTPOLO He0OXiAHO PyKOATKY aBToMaTa
nocTasimv B nonoxenHA OFF a6o BikmiounT Bl icHyloui pkepena uBneHHs. HexTyBaHHs
LWAMM NPaBINaMU MOXe MPU3BECTI 0 YPAXKEHHS eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

- PerynapHo nepesipitTe BiANOBIAHICTb 3ycUnnA 3aTATYBAHHA KNEMHVIX TBUHTIB MOMEHTY,
BKa3aHOMY B iHCTPYKLi. Y pa3i HeOTPUMAHHA Lii€i BUMOYV NPUCTPiii MOXe 3aropiTuca.

|Hwi 3an06ixHi 3axomn

- He nigrimaitte npuctpili 3a 3'€aHyBanbHi MPOBIAHYKY - Lie MOXe NOLLKOAVTY iforo.

- BinKpyTa 3axucHoi KpyLLIKy HekBaniQikoBaHM NEPCOHANOM aHysTHO€ rapaHTilo MPUCTPOko.

- [Py MOHTaXi BUKOPUCTOBYIATE NPOBIAHKW, NEpepi3 AKVX BIANOBIAAE HOMIHANLHOMY
CTpYMy NPUCTPOKO. BUKOPCTaHHA NPOBIHVIKIB 3 Nepepi3om, LLO He BiANOBiAa€ HOMiHaNbHO-
My CTpyMY PUCTPOKO, MOXe NPU3BECTI A0 XMOHYIX CTIpaLitoBaHb abo neperpisy MPUCTPOI0.

TMoxanyticra, cOXpaHUTE STY UIHCTPYKLVIO 1A AANbHelALLEro
A @ ucnonb3oBaHus. B atyyae nopexpenua ycrpoiicrea
BUIEACTBUE He cobntopeHna np NpaBItN 3KC
OTBETCTBEHHOCTH He HeCeT.
YKa3aHus no TexHuke 6esonacHoctu
06#13aTenbHO NPoyUTaiiTe NPUBEAEHHbIE UHCTPYKLIMIA U APYTUe COMYTCTBYHOLLVE OKY-
MeHTbI [I1A TLLIATENbHOrO 03HaKOMJIeHYe C MPaBUNaMyt SKCITyaTaLv YCTPOIACTBA, TeXHUKOI
6e30MacHOCTI 1 APYTUIMI MepaMy nepes YCTaHOBKOI, UCTIoNb30BaHYEM, 00CTYKIBAHIEM WA
npoBepKoit ycTpoiictBa. Mo onackocTi ykasanua aensca Ha: «0CTOPOXKHO» u «BHAMAHME».
OCTOPOMHO: Mpenyny HaAnucb 40 Npexe6p p it
IPOLIeyPbl YAV AeICTBUA MOXKET MPUBECTH K cMiep ICXOAY WM cep TpaBMaM.
BHUMAHWE: MpeaynpexpatoLLiee yBesomneHMe C3TUM d YKa3blBaeT Ha 10, 4To

P

Prosimy o zachowanie niniejszej instrukdji do wykorzystania

w przyszlosdi! Producent nie ponosi odpowiedzialnosdi za szkody
wynikle z nieprzestrzegania lub nieprawidtowego stosowania instrukdi zawartych w
niniejszym dokumende.
Uwagi dotyczace bezpieczeristwa
Upewnij sig, ze dokfadnie przeczytates niniejsza instrukcje oraz inne dokumenty towarzyszace
dotaczone do produktu, aby zapoznac sie z obstuga produktu, informajami dotyczacymi
bezpieczeristwa oraz wszystkimi innymi srodkami ostroznosci przed montazem, uzytkowaniem,
serwisowaniem lub kontrola produktu. W niniejszej instrukdji uwagi dotyczace bezpiezeristwa sy
podzielone na «Ostrzezenie» i <Uwaga» zgodnie z poziomem zagrozenia.
/\ OSTRZEZENIE: Ostrzezenie z tym symbolem oznacza, ze zlekcewazenie sugerowanej procedury
lub praktyki moze spowodowac Smiertelne lub powazne obrazenia ciafa.
™\ UWAGA: Ostrzezenie z tym symbolem 0znacza, ze zaniedbanie sug j procedury lub

npeHeBpexeHvie NPeNOKeHHOI NPOLIeAYPb! UM MPAKTUKW MOMeT NPUBECTU K TPaBMam
CpefHeli U NerKoii CTeneHi TAXECT /NN NOBPEXAeHNE UMYLLeCTBa.

praktyki moze spowodowac umiarkowane lub lekkie obrazenia ciafa i/lub szkody materialne.
Nalezy pamietac, ze nieprzestrzeganie wskazéwek moze w niektorych przypadkach

O6parure 470 nperetp npexynpe « i1 B onpese- spowodowac powazne skutki. Poniewaz uwagi dotyczace bezpieczeristwa zawieraja wazne
TIeHHbIX Ty4asix MOXET NPUBECTY K HeXeNaTeNbHbIM pe3yribTatam. [pasuia no TexHuke informacie, "?'?ZYJG,P'ZW}"E'(,' stosowac sig do nich.
6€30NaCHOCTH COTlePaT BAKHYH MH(OF CKOTOPOV He 9 2\ UWAGA: Srodki ostroznosd przy ) L )
/N BHIMAHVE: Mepbl MPEAOCTOPOXHOCTI MpH MOHTaIKe -bPrace elektryczne powinny by¢ wykonywane wytacznie przez odp wykwalifikowane
EST—— osoby.

- IeKTPOTeXHIYeCkie PaBOTHI OMKHbI BHINOMHATHCA TONbKO KBAMMULVPOBAHHbIM NEPCOHANIOM.
- He ycTaHagnwBaiiTe yCTpoiicTBO B MeCTaX ¢ BbICOKOV TemMnepaTypoii, BaxHOCTb0,
pe3vep HbIM Hafliu/iem arpeccvBHbIX ra30B, CUIIbHOIA BUGpaLMI W
JaBNeHVA, WM B ApyTUe BPeHble ANA paboTbl YCoBitA. MoHTaX YCTPOVICTBA B TaKitX MecTax
MOET NPUBECTM K €10 HeVICIPaBHOCTY W BO3TOPHUKD.

- 0Beperaifre yCTPOACTBO OT BO3AIGIICTBYIA HA HErO NOCTOPORHIX NPeMETOB (Mycopa,
LieMenTa, MOOLLIKOBbIX CMecedi 1 T4.), a Takoke nonaiaHis Bobl. lonazas BHYTpb yCTpoit-
CTBa 3T MaTepyarbl MOryT NPUBECTY K 10 BO3ropaHMio Wi HeCNpaBHOCTI.

P aBTOMaTa niepesecTu Bionoxenue off i oTkatio-
YeHIA YCTPOIACTB OT CTH. B TDOTMBHOM Cy4ae MOET BOSHUKHY T MOPQXKEHIA J1IeKTOUHECKUM TOKOM.

- Ty noAKNI0YeHIM KA WA LHb! NUTAHUA K YCTPOVCTBY HEOBXOAIMO 3aTAHYTH BUHTbI
KIeMM, KaK YKa3aH B pyKOBOACTBe. HeBbiMoNHeHie 3TOr0 Tpe6oBaHIA MOXeT NPYIBECTY K NoXapy.

- Mocne noaKM04EHIA MPOBOZIHIKA He MPUKNa/blBaifTe Upe3MEPHYH CUIly K KnieMMam. B
MIPOTUBHOM CTy4ae BO3MOXeH Moxap.

- Ipu nopy HIN CKOTo
TOKOBE/LYLLWX T nyc
U30MALIMMA MOXET BO3HUKHYTb KOPOTKOE 3aMblKaHue.

- He 3aKpbiBaifTe BeHTUNALMOHHbIe kaHabl [411A 0TBO/IA Fa30B MEKTPUYECKOit Ayrin. B
MPOTUBHOM CTy4ae yCTPOVICTBO MOXKET BbIIATH 13 CTPOA.

Tlepen i patior

7151 HEOOX0MMO 00ECNEUMTD UONALMIO
HbIX Neperopoaku. lpun HesocTaTouHoi

Mpauna no sknnyarauum
OCTOPOMHO: Hukorza He npuKacaifTech Knemm NiTaHyA A1A NPeAOTBPALLIEHIA OPaKeHNA
INEKTPUUECKVIM TOKOM.
/\ BHUMAHVE: Mocne KOro (pab YCTPOIACTBA HeC YCTPaHUTL

MIPUUIHY €10 OTKAIYeHIs, NPOBECTY 0630p YCTPOVICTBA 1 TONIbKO NIOTOM NOBEPHYTH PYKOATKY
B nonoxetue OFF. MogTopoe BkioueHme (ON) MOXHO BbINOMHATB MOC/IE BbIABMEHUA 1
YCTPaHeHuA NPUUUH OTKK0YeHuA. B np Cyyae MoXeT iy ViTv noxap
BHUMAHUE: Mepb! npeAocTopoXHOCTV Npy 06cnyuBaHIM

- (epByicHoe 06CTyKVBaHYE W/1nVI MPOBEPKA FIOMKHb OCYLLIECTBAAT O I

- lepen 06CyxvBaHIeM WM NPOBEPKOIA YCTPOICTBA HEOBXOAVIMO PYKOATKY aBTOMaTa
I0CTaBYTb B 1IOI0XeHMe off Wit OTKIIoUUITD Bee CyLLIeCTBYHOLLMe UCTOUHYKI MATaHWS. pereOpexerite
3TVIMM PaBINAMY MOXKET NIPUBECTIA K MOPAXKEHINK0 IMEKTPUYECKIM TOKOM.

- PerynapHo nposey BYHTbI 3aTAHYTbI 3aKVMa B JlaHHOM
pykoBozicTBe. B cnyyae HecobmioeHus 51oro Tpe6oBaHYA YCTPOIICTBO MO 3aropeTbCa.

[lpyrvie MepbI NPeNIOCTOPOXKHOCTH

- He nopHvmafiTe yCTpoiicTBO 32 CORAMHUTENbHbIE POBOJHYKY, 3TO MOXET ero OBPeAUTD.

- OTKPbITH 3aLLIATHOTE KPBILLKY HE KBAMNVQULMPOBAHHbIM MEPCOHANOM aHHYNVPYeT rapaKTI0 YCTPOiicTBa

- Mpu MORTae MCoAb3yiiTe NPOBOAHMKM, CeUeHIe KOTOPbIX COOTBETCTBYET HOMUHATbHOMY
Toky yCTpoVicTBa. Vcnonb30BaH#e MPOBOAHHKOB, CeYeHueM, He COOTBETCTBYIOLLIM HOMUHAb-
HOMy TOKY YCTPOVACTBA MOXET NPUBECTUA K NIOMHBIM CpabaTbIBaHIIAM WV neperpeBy yCTPOiACTBa.

- Nie nalezy umieszczac produktu w miejscu narazonym na dziatanie wysokiej temperatury,
duzej wilgotnosci, nadmiernie zapylone powietrze, agresywne srodowisko, silne wibracje i
wstrzasy lub inne nietypowe warunki. Montaz w takich miejscach moze spowodowac pozar lub
nieprawidtowe dziatanie.

- Nalezy uwazac, aby do produktu nie dostaty sie ciata obce (gruz, pyt, opitki Zelaza tp.) ani woda
pochodzaca z opadéw atmosferycznych. Materiaty te wewnatrz produktu moga spowodowac pozar
lub nieprawidtowe dziatanie.

- Przed rozpoczeciem jakichkolwiek prac przy produkcie nalezy otworzy¢ nadrzedny wytacznik
lub odfacznik, aby upewnic sie, ze do produktu nie jest doprowadzone zadne napiecie. W
przeciwnym razie moze dojsc do porazenia pradem.

- Przytaczajac kabel lub szyne zbiorcza do produktu, nalezy dokrecic sruby zaciskowe z
momentem okreslonym w niniejszej instrukgji. W przeciwnym razie moze dojsc do pozaru.

- Nawet podczas dokrecania srub zaciskowych i po podtaczeniu przewodow nie nalezy
przyktadac nadmiernej sity do zaciskéw. W przeciwnym razie moze dojsc do pozaru.

-W przypadku wytacznikéw z przytaczami od przodu, nalezy zaizolowac wszystkie
gote przewody po stronie zasilania, az do korica wytacznika. Jezeli zapakowano bariery
miedzybiegunowe, upewnic sig, Z zostaty one uzyte; ponadto zaizolowac wszystkie gofe
przewody tasmg izolacyjng lub podobnym materiatem tak, aby tasma pokrywata sie z barierami.
Nied na zolaja moze spowodowac zwarcie.

- Nie blokowac otwordw wylotowych gazu tukowego w urzadzeniu, aby zapewnic odpowiednia
przestrzen dla wydmuchiwanego tuku. Zablokowanie tych otwordw moze uniemozliwic
przerwanie obwodu.

Srodki ostroznosci przy obstudze
/\ OSTRZEZENIE: Nigdy nie dotykaj zadskow. W przec ie moze dojs¢ do porazenia pradem.
/N\ UWAGA: W przypadku wyzwolenia wytacznika nalezy usunaé przyczyne, a nastepnie ustawic
dzwignie z powrotem w pozycji (ON). Jezeli awaria zostanie usunieta, wylacznik musi zosta¢
poddany kontroli.W przeciwnym razie moze dojsc do pozaru.

/\ UWAGA: Srodki ostroznosd dotyczace konserwadii

- Serwis i/lub kontrola produktu musza by¢ wykony przez osoby posi
Wiedze.

- Przed przystapieniem do serwisowania lub kontroli produktu nalezy otworzy¢ nadrzedny
wytacznik pradu lub urzadzenie do tego przeznaczone, aby odizolowac wszystkie Zrédta zasilania. W
przeciwnym razie moze dojs¢ do porazenia pradem.

- Regularnie sprawdzac, czy $ruby zaciskéw wytacznika s dokrecone momentem obrotowym o
wartosci podanej w niniejszej instrukji, w przeciwnym razie moze dojs¢ do pozaru.

Inne srodki ostroznosci

- Nie przenos tego produktu za pomoca przewodéw pomocniczych, poniewaz moze to spowodowac
uszkodzenie produktu.

- Nieautoryzowane otwarcie pokrywy wylacznika spowoduje uniewaznienie gwarandji produktu.

- Podzas instalowania produktu nalezy uzywac przewodow lub kabli, ktdrych przekroje poprzeane
53 dostosowane do pradu znamionowego produktu. Uzycie przewoddw lub kabli o nieodpowiednim
przekroju poprzecznym moze spowodowa nieprawidtowe dziatanie urzadzeniaijeg I
przegrzewanie.

q

jace spedialistyzna

IEI MoHTax BHyTpiLLHiX A0AATKOBUX aKcecyapiB

M1un

ps | s cnosni *|p

ABapiliHuil 610K KOHTaKTiIB

M1un

SS

HesanexHuii
po3uinnioBay

o ]

LT LT [
| ON
IRTalal |
2
= ] =
O OFF
[1 1 [
LT I I
| ON
Rl T ]
= [ - »
o L] = Micue ans npoxoeHHs Kabenis
O(OFF
[1 1 [
Y BUNaZKyY NiAKNKYEHHA 0aHOro (abo
[11BOX) 610K KOHTaKTIB, pO3MICTiTh iX y
C0TaX 3 NiBOr0 6OKY.

*icnA BCTaHOBNEHHA nepesipTe
GyHKLiOHYBaHHA NOAATKOBYX aKcecyapis.

* YMOBHi N03HaueHHs akcecyapis

3aBeiTb NPOBIZHMKY 3i CTOPOHM HABAHTAXEHHA

10mm

[o3HauenHa

bBnok konTakTiB_PS

ABapiituit 610k

KOHTaKTiB_SS

A KOHTAKT b koHTaKT
11/AXc-14AXa | 11/AXc-12AXb 91/ALc 91/ALc
21/AXc-24AXa | 21/AXc-22AXb
31/AXc-34AXa | 31/AXc-32AXb 94/Ala 92/ALb

P MiH. Hanpyrun_NA
JPKeDEN0 KUBAEHHA [PKEPEN0 KUBNEHHA.
a-Q D1-D2

3HiIMITb




|z| MoHTaX aBTOMaTUYHOTO BUMMKaya IEI MoHTaX aBTOMaTUYHOTO BUMIKaya NpuxoBaHuii FP MigKntoueHHA NpoBiaAHNKIB (3aAHE nigkntoueHHA RC) [MigKntoyeHHA 3a JONOMOTOH0 3aTUCKaYiB ANA THyumnX
(dponTanbHe nigknioueHna FC/3aaHe nigknioyerHa RC) (3a MoxnuBoCTi) nposigHukis FC.
L3 )
- N 6 3aTucKaui s
]V THYYNX NPOBIAHWKIB
LUnHu gna 3apHbOMO
_ NiAKNIOYEHHA % .
T W
[lBepHuit dnaHeub
v <25Mm
N M10x20 w < 240mm?
18.6~29.4Nm (newianbHui FBUHT
M 14 MM X M8x25
M12x35 7~9.5Nm
\ M6x100 b M6x25 0 02-057 N 1 25Nm
6.0 ~7.4Nm 6.0 ~7.4Nm
Izl MinkntouerHA nposigHukie FC (GpoHTanbHe) |z| BTuuHe BuKoHaHHa PM 10  MligknoyeHHA ANA BTUYHOTO BUKOHAHHSA
G ‘
<O
‘Tr J =)
18 0
Q " T
H m @D @\\\\\WQ\ N
E LUnHHWIA nepexigHuK Q
L o
B <25MMm Nt
C <12.5mm
D 10.5Mm Q <30mm
E <25Mm M10x25 R < 20mm
J
~ TImMm
F <12mMm 13.7~22.5Nm L M5530 S o
~ <20mMm 1}
6 <10 MM ) M12x35 3.6~44Nm T 18.6~29.4Nm
H 11w BcTaHOBiTb MiXNOMIOCHI NeperopoAKy Nicns 3aKiHUEHHA MOHTaXHUX PooiT. 40.2~65.7Nm




@ BctaHoBneHHA 6110KyBaHHA PYKOATKN 3aMKOM

Moxe 6yTu BcTaHoBNEHuii B 6yab-Akiii nouii (ON) un (OFF)

MOHTaX MiXKNOMOCHUX Neperopojok

MixnontocHa neperopogka

IEI MoHTaX 3aXMCHUMX KPULLIOK Knem

3arnywka
3axXu1CHa KpULLKa Knem

[pu AemoHTaxi, - BUKOHYiATe Y M6x120 BukopuctoByloun Lieit akcecyap AK 610KyBaHHA PYKOATKW, BCTaHOBITD HABICHYA 3aMOK Mpu AemoHTaxi, - BUKOHYiATe Aii B 3B0POTHbOMY NMOPAAKY Mpu AeMOHTaxi, - BUKOHYiATe Aii B 3B0POTHbOMY NOPAAKY
Aii B 3B0pPOTHbOMY NOPALKY 6.0 ~7.4Nm Mpu emoHTaxi, - BUKOHyiTe Aii B 3B0POTHHOMY NOPAAKY
@ Yaco-CTpymoBi XapaKTepucTuki HanalutyBaHHa po3uinnioaya
TepMOMarHiTHiA po3yinioBay 3 MOX/UBICTIO PerysioBaHHs EnekTpoHHuin po3uinnioBay
4 . .
Adjustable Thermal Magnetic Type
A 06308 1 xh A Adjustable I, A:125,150,175,200,225 A o :
. — B:175,200,225,250,300,350,400 A 063~ 1 10
/r Adjustment Range C:0.4,0.5,0.63,0.8,0.9,0.95,1 xI,
6 12
IR(xln)  I(xl)
Electronic Type
\ 4 R R R
5.6,7 \ LA
I\ A B
3 YO
| g%g “““““ Optional _ C§¢
/i Adjustment Range AS b --- \ . \ ~ Ground Fault Trip S
AR ON/OFF Switch~ * ONTIS]
L2314
> ! — > OFF
6 810 12 xI, I 25 5 1014 Xk 1 -




e . . 3.
I3onAuiiHi BigcTaHi 1 2.
[py MOHTaXi aBTOMATUYHOO BUMIKAUa NOPYY i3 3a3eMNIeHOH MeTasneBolo KOHCTPYKLI€Io HeobXifHO 3a6e3neynTi BiANOBIAHI i30NALiNHI BiACTaHi. ,/
[pv f0AATKOBNX BUMOraX A0 eNeKTPOYCTaTKyBaHHA JONYCKAETbCA 30iNbLUEHHA i30MALINHIX BiCTaHel, 3a3HaueHux y Tabaunui. Mpn ycraHoBUi ABOX U Vi
Pi3HNX MOZeNei BUMIKaYIB OfiHa Haj 0AHOM, i30/1ALiiHA BIACTaHb MiX HUMM M€ ByTu AK ANA HINKHBLOT MOAeni. T T \ T T
[ T ] [ L] [
B+ é T é Bi1 é E
YBAIA! 2 32 3 ¢
BenuumHa i3onAuiinHoro noKpUTTA NPOBIAHMNKIB, LLIO NiAKNIOYAKTLCA, NOBUHHA NEPEKPUBATICA MiXKNOMIOCHUMM NEPeropoakamm abo 3axucHummn —
KpULLKaMM. ]
[30nAuilini BigcTaHi B MM (Mpn MakcumanbHii Hanpy3i 4408 AC). — o
Tunu A B1 B2 C D E | T
Al T
EB2 400L 100 80 60 0 80 *(1) T g ER A 6
P
EB2 4005 100 80 60 0 80 (1) A f P i > D
4 A
. . . . . 5.
*06epexHo: (1) MpoBigHMKN, LLO NiAKNKYAKTLCA, NOBUHHI 6y TH i301b0BaHI, L1106 i i —
YHUKHYTM KOPOTKOTO 3aMUKaHHA abo BUNaaKoBOro AOTMKY 0 HUX 06CYroBYy0YOro
nepcoHany.
E
. C

1. I30nAuiitHa nnacTuHa 2. [onoBHa WKHA (KOHTYp 3a3eMNeHHs) 3. MixnontocHa i3ontotoua neperopoaka

4. DpoHTanbHe NiAKNIYEHHA 33 A0NOMOr0K HAKOHEUHUKIB 5. OpoHTanbHe NiAKNIYEHHA 33 AONOMOTOH0 LIMHHUX NepexiaHIKIB

6. 3a1He NigKNI0YeHHA — BTUYHA cepis 7. MeTaneBa KOHCTpYKLiA (0cHOBa Lwadm)

A. BiactaHb Big HUXKHLOTO aBTOMATUYHOTO BUMIKAYa A0 Hei30/1b0BaHOI YaCTUHY NPOBiAHNKA BEPXHbOI0

aBTOMATUYHOI0 BUMIKAUa (GpOHTaNbHe MiAKNKYEHHA) a60 BiACTaHb MiXK HUXKHIM i BEpXHIM BUMIKaueM (3aHE NiAKNI0UeHHs)
B1. BifctaHb Mix BepXom aBTOMATUYHOO BUMMKAUa Ta KOHTYPOM 3a3eMJ1eHHA

B2. BinctaHb Mix Bepxom aBTOMATUYHOO BUMMKAYa Ta i30NALIAHOK NNACTUHOW

C. BiacTaHb Mix aBTOMATUYHIMIN BUMUKAYAMIA

D. BigcTaHb Mix aBTOMATUYHIM BUMMKaYeM Ta METAEBOK KOHCTPYKLIiE

E. Po3mipu MixknonlocHuX neperopook npu NigKNKYEHHI NpoBigHMKaMN




